Vycet polozek
podle vyhlasky ¢ 504/2002 Sb
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Nazev, sidlo, pravni forma
a pfedmét cinnosti uCetni jednotky

Agrarni porad. a infor. centrum lib. kraje - APIC

AKTIVA Fack | dn GEetring obobi | i dcetaino onco
B. | Kratkodoby majetek celkem 42 415,00 499,00

lll. | Kratkodoby finanéni majetek celkem 73 415,00 499,00
1. | Pokladna 74 45,00 31,00
3. | Uty v bankéch 76 370,00 468,00
Aktiva celkem 86 415,00 499,00







PASIVA Fhaee | ot CEte abaabt | an S oo
A. | Viastni zdroje celkem 88 385,00 455,00

I. | Jméni celkem 89 0,00 0,00

Il. | Vysledek hospodafeni celkem 93 385,00 455,00
Il.1. | AUcet vysledku hospodareni 94 X 70,00
I. 2. | Vysledek hospodafeni ve schvalovacim fizeni 95 150,00 X
Il. 3. | Nerozdéleny zisk, neuhrazena ztrata minulych let 96 235,00 385,00
B. | Cizi zdroje celkem 97 28,00 42,00

Il. | Dlouhodobé zavazky celkem 100 4,00 4,00
I.6. | Dohadné Uty pasivni 106 4,00 4,00
lll. | Kratkodobé zavazky celkem 108 24,00 38,00
. 1. | Dodavatelé 109 4,00 2,00
.5, | Zaméstnanci 13 16,00 23,00
7. Zavazky k institucim socialniho zabezpeceni a vefejného zdravotniho pojisténi 115 4,00 11,00
9. | Ostatni pfimé dané "7 0,00 2,00
Pasiva celkem 136 413,00 497,00

Odeslano dne:

Razitko:

Agrarni poradenské a informacni centrum

Libereckého kraje - APIC

U Nisy 6a, 460 01 Liberec 2

Tel. 485 108 040, e-mail: oak.Ilhc@volny.cz
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Poznamka:

Stavy jednotlivych Uctu uvedenych v aktivech rozvahy se zjistuji jako rozdily obratu stran Ma dati a Dal. Podle vysledku tohoto vypoctu vstupuji do aktiv s kladnym nebo
zapornym znaménkem. Stavy jednotlivych Ut uvedenych v pasivech rozvahy se zjistuji jako rozdil obratu stran Dal a Ma dati. Podle vysledku tohoto vypoctu vstupuji
zUstatky do pasiv s kladnym nebo zapornym znaménkem. Vyjimku predstavuji Ucty 336, 341, 342, 343, 345 a 373, které jsou v ROZVAZE uvedeny v aktivech i pasivech,
pficemz rozdil stran vstupuje

a) do aktiv kladné - jestlize pfevazuje stav obratu strany Ma dati nad stavem obratu strany Dal,
b) do pasiv kladné - jestlize pfevazuje stav obratu strany Dal nad stavem obratu strany Ma dati.







